TROFEO ANDRE' CAMPRA EDIZIONE 2024

GRAGLIA 17 – 18 AGOSTO 2024

Il **Trofeo André Campra,** giunto alla 34° edizione, intende ricordare e valorizzare l'operato artistico del musicista osannato come uno dei più validi compositori del Barocco italo-francese, creatore dell'opera-ballet.

André Campra (Aix-en-Provence 1660 – Versailles Reggia 1744), ha il papà Francesco (protomedico) nato nel 1622 a Graglia (Biella).

1

Il **concorso** si articola in tre Sezioni, ognuna delle quali suddivisa in due Categorie.

SEZ. 1 PIANOFORTE - SEZ. 2 ARCHI

SEZ, 3 STRUMENTI A FIATO

Categoria A: giovani fino a 18 anni

Categoria B: giovani da 19 ai 30 anni

Il programma delle musiche è libero e non deve superare le seguenti durate:

Categoria A: minuti 15 Categoria B: minuti 25

PREMI

Il vincitore assoluto del Premio André Campra sarà invitato a esibirsi in un concerto a Torino, nell'ambito della Stagione dei concerti dell'IPER (Istituto Per l'Educazione Rinnovata) MUSICA 2025, oltre al Diploma di Merito.

Ai vincitori del Primo Premio di ogni Sezione e Categoria, Diploma di Merito.

A tutti gli altri partecipanti, classificati e non, verranno rilasciati Diplomi di Merito o di Partecipazione e pubblicazioni musicali varie.

La Giuria sarà composta da 3 giurati , musicisti professionisti, alla presenza del Presidente dell'Associazione IPER Musica e da un osservatore critico - musicale.

ISCRIZIONE

Il contributo per la partecipazione al Premio Trofeo André Campra è fissato in € 20,00, non rimborsabili in alcun caso, cifra uguale per qualsiasi Sezione e Categoria, da consegnare in loco, il giorno stesso della convocazione, presso la Segreteria del Concorso.

Il Trofeo "André Campra" avrà luogo presso la Sala Sabaudia Docet del Casolare dei Campra, in via del Canale 3 a Graglia (Biella)

Telefoni: 015 259 3649 (dr. P.G. ZANOTTO) - 339 540 5600

In allegato, scheda di iscrizione da inviare, debitamente compilata, per posta presso: IPER Musica via Giuseppe Grassi, 7 Torino – 10138, oppure, inviarla al seguente indirizzo di posta elettronica: unitresegreteria@gmail.com

In entrambe le modalità le iscrizioni dovranno pervenire entro il 12 agosto 2024.

IL DIRETTORE /MUSICALE

IL PRESIDENTE DEL TROFEO

LA SEGRETARIA

Maestro G.M. MASSAGLIA Dr. G.A.CAMPRA psicoterapeuta

P.BARTOLOMMEI